с 21 по 27 ноября 2009 года

ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

УКАЗ Президента РБ от 13.11.2009 N УП-659

"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ О МИНИСТЕРСТВЕ СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ И ТРАНСПОРТА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН"

Вступил в силу с 13 ноября 2009 года.

Изменения коснулись основных задач, функций, полномочий и организации деятельности Министерства строительства, архитектуры и транспорта Республики Башкортостан.

ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 11.11.2009 N 418

"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ О ЗАЛОГОВОМ ФОНДЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДОЛГОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН, УТВЕРЖДЕННОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН ОТ 23 НОЯБРЯ 1999 ГОДА N 365"

Согласно внесенным изменениям право залога на объекты залогового фонда возникает в силу договоров о залоге, заключенных между Республикой Башкортостан, с одной стороны, и российскими и иностранными юридическими и физическими лицами, иностранными государствами и международными организациями, с другой стороны, для обеспечения обязательств Республики Башкортостан по основному договору объектами залогового фонда в качестве предмета залога.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 09.11.2009 N 414

"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ЧАСТНО-ГОСУДАРСТВЕННОМ ПАРТНЕРСТВЕ В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН"

Утвержденное Положение определяет механизм взаимодействия и общие принципы организации отношений, складывающихся в рамках частно-государственного партнерства на территории республики, основной целью которого является привлечение и эффективное использование государственных и частных ресурсов, включая материальные, финансовые, интеллектуальные, научно-технические ресурсы, для развития экономики и социальной сферы, а также повышения уровня жизни населения.

ЖИЛИЩЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 09.11.2009 N 415

"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ РЕШЕНИЯ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН И ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН"

Внесены изменения в Постановления Кабинета Министров Республики Башкортостан от 11 марта 2002 года N 68, от 25 марта 2003 года N 80, от 16 мая 2006 года N 131, от 20 июля 2007 года N 200, от 17 октября 2007 года N 291. Изменения коснулись порядка предоставления отдельным категориям многодетных семей жилищных сертификатов, удостоверяющих право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения; порядка предоставления безвозмездных жилищных субсидий (социальных выплат) молодым семьям при рождении (усыновлении) детей за счет средств республиканского бюджета; порядка организации социального жилищного ипотечного кредитования на участие в строительстве (приобретении) жилья; порядка предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, жилых помещений по договорам социального найма; порядка предоставления субсидий участникам подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, в том числе субсидий на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита либо займа на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома, а также на погашение основной суммы долга и уплату процентов по этим ипотечным жилищным кредитам или займам, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.

ФИНАНСЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 13.11.2009 N 419

"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ РЕШЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН"

Внесены изменения в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 17 марта 2008 года N 77. Изменения коснулись условий субсидирования за счет средств бюджета Республики Башкортостан части процентных ставок по кредитам, предоставляемым субъектам инновационной деятельности.

Внесены изменения в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 20 апреля 2007 года N 97. Изменения коснулись организации работы Совета по научно-технической и инновационной политике при Правительстве Республики Башкортостан.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 09.11.2009 N 416

"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГРАММУ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН НА 2009 ГОД"

Изменения коснулись системных мероприятий Программы социальной поддержки населения Республики Башкортостан на 2009 год, одобренной Постановлением Правительства Республики Башкортостан от 25 февраля 2009 года N 72, в части обеспечения своевременной выплаты социального пособия малоимущим гражданам.

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 02.11.2009 N 405

"О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ РЕШЕНИЙ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН"

Признано утратившим силу Постановление Кабинета Министров Республики Башкортостан от 1 апреля 1996 года N 119 "Об утверждении формы региональной статистической отчетности, связанной с деятельностью предприятий бытового обслуживания населения" с его изменяющими.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РБ от 26.10.2009 N 392

"О КОНЦЕПЦИИ РАЗВИТИЯ ПЛЕМЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА И ПТИЦЕВОДСТВА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН НА 2009 - 2013 ГОДЫ"

Концепция сформирована для снижения неблагоприятной обстановки в животноводстве, создания предпосылок для устойчивого и ускоренного развития племенного животноводства в республике, эффективного развития сельскохозяйственных предприятий, повышения занятости и благосостояния населения.

